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ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ И

ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 076/05/28-32/2019

«18» апреля 2019 года г. Ярославль

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ярославской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления Гудкевич Е.В.,

члены Комиссии: специалист-эксперт отдела контроля органов власти и рекламы
Волкова Л.А., специалист-эксперт Пелевина С.А.,

рассмотрев дело № 076/05/28-32/2019, возбужденное по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе по факту распространения
рекламы финансовой деятельности, с признаками нарушения требований
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О
рекламе»), в присутствии генерального директора ООО Ломбард «Маяк» (далее-
Общество), привлеченного к участию в деле в качестве лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, <...>,

 



УСТАНОВИЛА:

Представитель ООО Ломбард «Маяк» на заседании Комиссии пояснил, что
рассматриваемая реклама была изготовлена ООО Ломбард «Маяк» на
основании договора на изготовление печатной продукции № 104 от 23.04.2018,
заключенного между Обществом и ООО «Два С». Размещение рекламы на
рекламной конструкции, установленной на фасаде здания ( г. Ярославль, пр-кт
Октября, д. 90), было осуществлено индивидуальным предпринимателем <...>
(далее- ИП <...>), у которого ООО Ломбард «Маяк» арендует офисное помещение
по указанному адресу.

На основании изложенного Комиссией установлена необходимость получения
дополнительных доказательств по делу.

В соответствии с абзацем 2 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
РФ от 17.08.2006 г. № 508,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 076/05/28-32/2019 отложить.

2. Продлить срок рассмотрения дела № 076/05/28-32/2019 до « » мая 2019 года.

3. Назначить дело № 076/05/28-32/2019 к рассмотрению на « » мая 2019 года в часов
минут по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 46, каб. 307.

4. ООО Ломбард «Маяк» представить в срок до « » мая 2019 года следующие
надлежащим образом заверенные копии документов и сведения:

- договор аренды офисного помещения, заключенный между ООО Ломбард
«Маяк» и ИП <...>;

- сведения о месте нахождения, контактные данные (номер телефона, адрес
электронной почты и др.) ИП <...>;

- договор на размещение рассматриваемой рекламы на рекламной конструкции,
установленной на фасаде здания ( г. Ярославль, пр-кт Октября, д. 90), заключенный
между ООО Ломбард «Маяк» и ИП <...>;

- письменные пояснения в случае отсутствия указанных сведений и документов.

Документы должны быть заверены печатью и подписью руководителя организации.

Явка представителя ООО Ломбард «Маяк» (с надлежащим образом оформленной
доверенностью), в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе обязательна.



 

Председатель Комиссии Е.В. Гудкевич

 

Члены Комиссии: С.А. Пелевина

 

Л.А. Волкова

 

 


